

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

市领导班子专题民主生活会 情况通报暨群众评议会议召开 靳绥东出席会议并讲话 吴天君主持会议

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼 李颖)按照中央坚持“开门搞活动”和省、市委开展“群众三评”工作部署,昨日下午,我市召开市领导班子专题民主生活会情况通报暨群众评议会议,邀请干部群众代表对市委、市人大、市政府、市政协领导班子教育实践活动“查摆问题、开展批评”情况和专题民主生活会情况进行评议。

省委第一督导组组长、省政协副主席、党组副书记靳绥东,副组长、省人大常委会民族侨务外事工作委员会副主任王流章,副组长、省委巡视工作办公室副主任崔战杰现场指导。市委书记吴天君主持会议。市领导王璋、白红战、高建慧、孙金献、刘贵新、王哲、

王跃华等在郑的副市级党员领导干部出席会议。

吴天君在主持会议时指出,教育实践活动开展得好不好,关键要让群众来评价、评议和评判。按照中央和省、市委要求,我们专题召开群众评议工作会议,诚恳邀请广大干部群众对市四个班子教育实践活动第二环节的工作和专题民主生活会召开情况进行评议,通过评议检验“查摆问题、开展批评”的效果,促使郑州市四个班子及班子成员进一步认清问题,找准思想根源,明确努力方向,为下一步“整改落实、建章立制”环节打好基础、做好准备,确保活动不虚、不空、不偏、不走过场,以实际行动取信于民。

靳绥东在讲话中对我市教育实践活动查摆问题、开展批评环节工作情况给予充分肯定,希望我市下一步按照省委“一学三促四抓”要求,巩固扩大专题民主生活会成果,加大整改力度,真正做到思想不松懈、标准不降低、力度不减弱,确保教育实践活动善始善终,善做善成。

就做好群众评议工作,靳绥东提出三点要求:一要高度重视。充分认识开展群众评议工作的重要性,让群众全程参与、把脉,诚心诚意接受群众监督,严肃认真地对待评议工作。二要把握重点。群众评议要重点围绕“查摆问题、开展批评、边学边改”三个方面进行,对“四风”问题找得准不准、问题原

因剖析深不深、整改措施针对性强不强和专题民主生活会准备及召开情况进行评议,以此检验教育实践活动第二环节的质量和效果。三要客观公正。参加评议的同志要以认真负责的态度,与会、人员要以认真负责的态度,实事求是、客观公正地进行评议,帮助郑州市四个班子把问题找准,把活动开展好。

会上,吴天君、白红战、孙金献、王璋先后通报了市委、市人大、市政府、市政协领导班子教育实践活动第二环节工作开展情况和专题民主生活会情况。与会人员通过填写民主测评表的方式,对市四个班子第二环节活动情况进行了评议。

会后,省委督导组还与来自基层一线的群众进行了个别谈话,深入了解郑州市教育实践活动第二环节开展情况。

参加群众评议的人员有:市委委员、市委候补委员和市委常委;正市厅级老同志和近5年退出领导岗位的副市厅级老同志;各县(市)区党政正职;市委各部委、市直各单位和群众团体主要负责人;市级民主党派、工商联主要负责人和无党派代表;市管高校、部分企事业单位党委(党组)负责人;部分驻郑省属单位和企事业单位主要负责人;部分市以上“两代表一委员”和基层党员群众代表;市属新闻单位负责同志等。

吴天君主持召开全市领导干部会议 传达中央巡视组 有关会议精神 和巡视反馈意见 研究贯彻落实工作

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼)昨日下午,市委书记吴天君主持召开全市领导干部会议,传达贯彻中央巡视组有关会议精神和巡视反馈意见以及省委部署,研究制定我市整改措施。

市领导王璋、白红战、高建慧、孙金献、刘贵新、王哲、王跃华等参加会议。

会议传达了中央巡视工作领导小组办公室《关于印发中央巡视工作领导小组第19次会议有关精神的通知》《关于对河南省委巡视工作开展专项检查的反馈材料》、中央组织部选人用人工作检查组《关于结合巡视对河南省选人用人工作检查情况及整改要求的反馈意见》三个文件精神,省委常委会的要求部署。

会议认为,中央巡视组指出的问题和提出的意见建议,

有很强的指导性和针对性,对于我市深入推进党风廉政建设和反腐败工作、进一步加强领导班子和干部队伍建设,将起到重要的推动作用。关于贯彻落实工作,会议提出三点要求:一要统一思想,提高认识。要深入学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,深刻认识中央巡视组反馈意见所指问题的严重性和解决问题的紧迫性,认真贯彻落实省委关于整改工作的安排部署,坚持党要管党、从严治党,坚决遵守党的政治纪律、组织纪律,坚决纠正选人用人上的不正之风,牢固树立正确的政绩观,用中央精神统一思想,始终在政治上、思想上、行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。二要自觉行动,认真整改。各级各部门主要领导要强化责任意识,切实抓好中

央巡视组有关会议精神贯彻落实和巡视反馈意见所指问题的整改工作,做到亲自审定整改方案,亲自主导整改工作,亲自跟踪整改落实,确保整改工作落到实处。三是严肃党性,依法行政。要以落实巡视反馈意见和教育实践活动为契机,强化政治意识,严格遵守党的政治纪律,坚决维护中央权威,坚定不移地贯彻落实中央和省委的决策部署和各项规定。要完善经济社会主战场选拔使用干部制度,规范选人用人行为,提高选人用人质量,树立良好用人导向。要切实落实好党委的主体责任和纪委的监督责任,按照“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的理念,以“零容忍”的态度预防和惩治腐败,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

河南移动媒体 战略联盟昨日起航

本报讯 聚合新媒体力量,传递河南好声音。昨日,河南移动媒体战略联盟成立仪式在河南日报报业集团举行,大河报依托河南日报报业集团强大的资源优势,依托已经超百万用户的大河报客户端,与14个省辖市的多家主流媒体或媒体集团组建合作联盟,首创移动媒体发展的“河南模式”。省委常委、省委宣传部部长赵素萍出席成立仪式。

新媒体形势复杂多变,联盟抱团取暖;主流媒体责任艰巨,联盟众人拾柴。大河报社与郑州报业集团、开封日报报业集团、安阳日报报业集团、濮阳日报社、驻马店日报社、鹤壁日报社、漯河日报社、三门峡日报社、新乡日报社、焦作日报社、信阳日报社、济源日报社、平顶山日报社、南阳日报社等多家主流媒体负责人及新媒体精英齐聚联盟成立会场,共同探讨移动媒体与传统媒体融合发展的新机遇、新挑战和新责任。中国移动河南分公司、中国联通河南分公司、中国电信河南分公司等运营商也出席仪式,以技术支持为联盟合作保驾护航。

省委宣传部副部长、河南

日报报业集团党委书记、董事长、社长张建表示,推动媒体融合发展,加快建设形态多样、手段先进、具有强大传播力和竞争力的主流媒体,是巩固宣传思想文化阵地,壮大主流思想舆论的战略抉择,也是报业转型的必由之路。

他表示,河南日报报业集团正在逐步打通内部运营机制,努力形成传统媒体与新媒体你中有我、我中有你的一体化发展,同时,也以开放的心态,通过建立战略联盟,并购、参股、合资等多种形式开展合作,将集团外资源共享和运营整合。移动新媒体联盟的成立,就是为了把省内主流媒体的力量聚集起来,形成合力,探索区域化新媒体发展的新模式,共同讲好河南故事,发出河南声音。

郑州晚报总编辑程玉峰代表联盟成员发言。他表示,当前,传播渠道越来越多样化,市场越来越细分化、碎片化,一家集团内部资源有限,远远满足不了受众和市场需求,战略联盟的成立及时而必要。

随后,赵素萍与河南日报报业集团等主流媒体负责人座谈,共同讨论媒体融合发展。 本报记者